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U.S. International Trade Commission,
on April 20, 2007, ORDERED THAT—

(1) Pursuant to subsection (b) of
section 337 of the Tariff Act of 1930, as
amended, an investigation be instituted
to determine whether there is a
violation of subsection (a)(1)(B) of
section 337 in the importation into the
United States, the sale for importation,
or the sale within the United States after
importation of certain rechargeable
lithium-ion batteries, components
thereof, or products containing same by
reason of infringement of one or more of
claims 1, 2, 13, and 15-19 of U.S. Patent
No. 6,964,828 and claims 10, 15, 16, and
22 of U.S. Patent No. 7,078,128, and
whether an industry in the United
States exists as required by subsection
(a)(2) of section 337;

(2) For the purpose of the
investigation so instituted, the following
are hereby named as parties upon which
this notice of investigation shall be
served:

(a) The complainants are—

3M Company, 3M Center, St. Paul,
Minnesota 55144.

3M Innovative Properties Company, 3M
Center, St. Paul, Minnesota 55144.

(b) The respondents are the following
entities alleged to be in violation of
section 337, and are the parties upon
which the amended complaint is to be
served:

Sony Corporation, 7-35 Kitashinagawa,
6-Chome Shinagawa-KU, Tokyo 141
Japan.

Sony Electronics, Inc., 16450 W.
Bernardo Dr., San Diego, CA 92127.

Lenovo Group Limited (Hong Kong),
23rd Floor, Lincoln House, Taikoo
Place, 979 King’s Road, Quarry Bay,
Hong Kong.

Lenovo (United States) Inc., 5241
Paramount Pkwy, Morrisville, NC
27560.

CDW Corporation, 200 N. Milwaukee
Ave., Vernon Hills, IL 60061.

Batteries Com, LLC, 6040 W. 79th
Street, Indianapolis, IN 46278—1727.

Hitachi Koki USA, Ltd., 3950 Steve
Reynolds Blvd., Norcross, GA 30093.

Matsushita Industrial Electric Co., Ltd.
1006, Kadoma, Kadoma, OSK 571—
0050 Japan.

Panasonic Corporation of North
America, 1 Panasonic Way, Panazip
1F-6, Secaucus, NJ 07094.

Total Micro Technologies, Inc., 17791
Mitchell N, Irvine, CA 92614.

Sanyo Electric Co., Ltd, 5-5 Keihan-
Hondori, 2-chome, Moriguchi, Osaka
5708677, Japan.

(c) The Commission investigative
attorney, party to this investigation, is
Rett Snotherly, Esq., Office of Unfair
Import Investigations, U.S. International

Trade Commission, 500 E Street, SW.,
Suite 401, Washington, DC 20436; and

(3) For the investigation so instituted,
the Honorable Charles E. Bullock is
designated as the presiding
administrative law judge.

Responses to the amended complaint
and the notice of investigation must be
submitted by the named respondents in
accordance with section 210.13 of the
Commission’s Rules of Practice and
Procedure, 19 CFR 210.13. Pursuant to
19 CFR 201.16(d) and 210.13(a), such
responses will be considered by the
Commission if received not later than 20
days after the date of service by the
Commission of the amended complaint
and the notice of investigation.
Extensions of time for submitting
responses to the amended complaint
and the notice of investigation will not
be granted unless good cause therefor is
shown.

Failure of a respondent to file a timely
response to each allegation in the
amended complaint and in this notice
may be deemed to constitute a waiver of
the right to appear and contest the
allegations of the amended complaint
and this notice, and to authorize the
administrative law judge and the
Commission, without further notice to
the respondent, to find the facts to be as
alleged in the amended complaint and
this notice and to enter an initial
determination and a final determination
containing such findings, and may
result in the issuance of a limited
exclusion order or cease and desist
order or both directed against the
respondent.

By order of the Commission.

Issued: April 20, 2007.

Marilyn R. Abbett,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. E7-8053 Filed 4—26—-07; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1105-NEW]

National Drug Intelligence Center;
Agency Information Collection
Activities: New Collection; Comments
Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: New
Collection SENTRY/Emerging Drug
Tracking System

The United States Department of
Justice (DOJ), National Drug Intelligence
Center (NDIC), will be submitting the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in

accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
“sixty days” until June 26, 2007. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Thomas Padden, Chief
Counsel, National Drug Intelligence
Center, Fifth Floor, 319 Washington
Street, Johnstown, PA 15901.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
New Collection.

(2) Title of the Form/Collection:
SENTRY/Emerging Drug Tracking
System, a drug early warning and
response system.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Not Applicable.

(4) The 2004 National Synthetic Drugs
Action Plan designated NDIC the lead
agency for developing an early warning
and response system. This instrument is
critical for NDIC to detect emerging drug
abuse and production trends and
thereafter notify law enforcement
demand authorities and prepared
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associated reports. Respondents will be
authorized state and local law
enforcement officers, and treatment/
education/medical service providers.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that during the
first year 300 respondents will submit a
tip requiring approximately 15 minutes.
Use of the system is expected to
increase significantly.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 75
total annual burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Ms. Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Patrick Henry Building,
Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: April 23, 2007.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA,
Department of Justice.

[FR Doc. E7—8086 Filed 4-26—07; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-DC-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0053]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Training
Registration Request for Non-ATF
Employees.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until June 26, 2007. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,

please contact Jim Scott, Learning
Systems Management Division, 800 K
Street, NW., Suite 600, Washington, DC
20091.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Training Registration Request for Non-
ATF Employees.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 6400.1.
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Local, or Tribal
Government. Other: None. The Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives provides arson and
explosives investigative techniques
training to State and local investigators.
The registration request form will be
used by prospective students.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 500
respondents will complete a 6 minute
form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 50
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Patrick Henry
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: April 23, 2007.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA,
Department of Justice.

[FR Doc. E7—8087 Filed 4—26—07; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs
[OMB Number 1121-0277]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Revisions of
currently approved collection and
Extension of currently approved
collection; Office for Victims of Crime
Training and Technical Assistance
Center (OVC TTAC) and OJJDP National
Training and Technical Assistance
Center (NTTAC) Feedback Form
Package.

The Department of Justice, Office of
Justice Programs will be submitting the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for 60
days until June 26, 2007. This process
is conducted in accordance with 5 CFR
1320.10

If you have comments, especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Pamela Leupen, Director,
Technical Assistance, Publications, and
Information Resources, Office for
Victims of Crime, Office of Justice
Programs, Department of Justice, 810
7th Street, NW., Washington, DC 20530
or Steve Antkowiak, Training and
Technical Assistance Coordinator,
Office of Juvenile Justice and
Delinquency Prevention, Office of
Justice Programs, Department of Justice,
810 7th Street, NW., Washington, DC
20531.
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